



宣教小船手記

樂國香如家代禱信



2020.7

願主使用我們這艘小船，搭載宣教士前往宣教禾場，連結傳遞宣教異象。

親愛的弟兄姐妹平安：

一波又一波的疫情，讓全人類遇到前所未有的大規模災難。和內地會(OMF)各國成員連線時，大部分的國家都經歷了很長時間的封鎖，同工們的無奈和困頓不言而喻，很羨慕我們在台灣還能正常的生活。許多國家面臨封鎖與開放的兩難，世界各地許多弱勢群體正遭逢最艱難的處境，其中一則統計特別令人心酸，全球有 90% 學生因疫情無法正常上學，隨著經濟繼續惡化，將會有近千萬的學童被迫投入勞力、女孩提早結婚才能支應家庭的需要，導致永久失學。台灣雖然面對不少衝擊，但我們能免於封城、免於疾病威脅和生死離別，真的是神給我們格外的憐憫與恩典。

「新常態」下的宣教

新冠病毒已經改變我們的世界了，病毒的變異程度、抗體維持的時間、以及致死率，攸關這場無聲戰役的長度，有研究推測疫情的影響可能長達五~十年，甚至更久。至今各國的封閉政策，使得 OMF 一千四百多位宣教士中，將近 30% 受到影響，有些人無法按計畫進工場，有些人被迫離開回國等待。大家雖然被按下暫停鍵，卻仍保持宣教士的彈性，繼續預備，等候各樣的機會。台灣差出的宣教士預計 8 月都能陸續回到服事地，已經回去的也順利完成檢疫，漸漸恢復事工。但未來跨界移動的風險與限制增加，地域保護及政治因素，加上社會經濟和健康體系、人際互動與價值觀的改變，我們需要更密切思考宣教士的預備與進入的契機、宣教地本地化的策略、僑民事工的開展、短宣型態調整.....。面對這樣的「新常態」，看似有許多困難，但從宣教歷史對比現今的情況，困難其實從來都沒有少過。

上半年很多行程和計畫被打亂了，我們和團隊很快做了一些調整，關懷回台和仍留在工場的宣教士、籌備跨越距離的線上聚會，也趁著疫情緩和完成 STEPS 長宣營會、更密集的工場及國際團隊線上討論、執行資料庫系統更換的評估專案。很感恩在實體聚會受影響期間，有宣教士達到預算認獻正式上任、預計到日本服事的五口之家，也在禱告奉獻支持上不斷地經歷神奇妙的供應。神再次彰顯祂的作為，因為神的工作超越環境的限制。



網路雖能跨越距離，但面對面的聚集無可取代

美好的宣教典範

最近在一位宣教士的差派教會，看到教會特別設計一個專欄，分別用：中文、菲律賓他

加祿語、印尼文三種文字寫出「這是我們的家人」，介紹她們的名字，她們從哪來？家鄉思念的人事物，希望讓教會弟兄姊妹了解她們屬於這個大家庭，而不是會友家的一個外籍移工而已。這是一個宣教士建立的教會，早年宣教士遠渡重洋把福音帶到台灣，留下美好的宣教典範，擴展了這個教會牧者長職們的國度胸懷，過去一直參與宣教，如今更差派宣教士加入 OMF 服事住在台灣的創啟區僑居者。站在這個佈告欄前，感受到教會具體的關懷和接納的行動。這些美好的見證，成為我們在宣教事奉上極大的激勵。



「這是我們的家人」關懷和接納移工的行動

我們家的二個大寶貝

感謝神賜給我們這對寶貝的兒女，在我們全職服事的這十二年來，他們很懂事、也很獨立，讓我們沒有後顧之憂，帶給我們很大的安慰。今年袁晨大學畢業了，也申請提早入伍，暑假要參與幾個營會服事，希望暑假後能順利入伍服兵役，求神按祂的心意帶領他未來的工作與道路。袁亭即將升大三，上個學期她和兩個好朋友一起獲選系上的特別編組，增加許多額外的報告和活動，看她廢寢忘食樂在其中，神也恩待她為她預備這幾位好朋友在生活課業上互相照應。

【兒子家事篇】

早上出門前先到兒子房間交代要做的家事，兒子露出可愛的笑容，說：「這麼好喔，一早醒來就有衣服晒～」



感恩與代禱：

- 感謝神保守，讓我們在疫情中仍可以繼續做工；下半年將有較多活動和課程，懇求神保守使用我們的服事，特別在大環境的挑戰中，引導我們行在祂的旨意中。
- 袁晨暑假參與真理堂青年牧區的營會服事，為他出入平安禱告，求神按祂的心意帶領他未來的工作與道路。為袁亭有好的營養吸收，體重能增加禱告。

宣教小船上的
樂國 香如 袁晨 袁亭 上